



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **3ης/2016** Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **39/2016**

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

Διαπλάτυνση τμήματος υφιστάμενου πεζοδρομίου επί της οδού Πέλλης, στο Ο.Τ. 440α, εμπροσθεν παιδικής χαράς, δημιουργία εσοχής για 4 κάδους απορριμμάτων & ανακύκλωσης επί της οδού Ολύμπου στο Ο.Τ. 440α και δημιουργία 2 ραμπών ΑΜΕΑ επί της οδού Πέλλης στη συμβολής της με την οδό Ολύμπου στο Δήμο Χαλανδρίου

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **11^η** του μήνα **Φεβρουαρίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Πέμπτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **3675/05-02-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.
 Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **28**.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. Χ. Μάζη, Α. Αθανασούλη και Κ. Αγγελής και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} Η.Δ. θέματος προσήλθε η κ. Α. Καζάνη.

Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτησης αποχώρησε ο κ. Σ. Καραμολέγκος, πριν τη συζήτηση του 2^{ου} Η.Δ. θέματος αποχώρησε ο κ. Π. Αναστασιάδης, πριν την ψηφοφορία του 3^{ου} Η.Δ. θέματος αποχώρησε η κ. Ε. Νιώτη και πριν τη συζήτηση του 7^{ου} Η.Δ. θέματος αποχώρησε ο κ. Π. Τζούρας.

Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 8^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 17^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ'αρ. πρωτ. 3668/05-02-2016 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας και Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με την από 13-01-2016 εντολή της Διευθύντριας Τεχνικών Υπηρεσιών κας Αικατερίνης Νότα, σημειώνεται η ανάγκη βελτίωσης - δημιουργίας προσβασιμότητας για πεζούς, ΑΜΕΑ και επισκέπτες της παιδικής χαράς που βρίσκεται επί της οδού Πέλλης στο Ο.Τ. 440 α του Δήμου Χαλανδρίου.

Κατόπιν αυτού, η Τεχνική Υπηρεσία, διενήργησε άμεσα αυτοψία στη συμβολή των οδών Πέλλης και Ολύμπου στο Ο.Τ. 440 α, κατά την οποία διαπίστωσε τα κάτωθι:

Η παιδική χαρά βρίσκεται στη συμβολή των εγκεκριμένων οδών Πέλλης και Ολύμπου. Η οδός Πέλλης είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Ολύμπου προς και έως την οδό Λεωνίδα και η οδός Ολύμπου είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Δουκίσσης Πλακεντίας προς και έως την οδό Μεταμορφώσεως κατ' εφαρμογή της εγκεκριμένης από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χαλανδρίου κυκλοφοριακής μελέτης (αρ. αποφ. 359/2005) του γραφείου μελετών Γ. Νέλλα αλλά και τη σύμφωνη γνώμη του ΥΠΕΧΩΔΕ (αρ. εγγράφου ΔΜΕΟ/στ-ζ/2346/Φ 252, 18-1-2006).

Η κύρια είσοδος της παιδικής χαράς είναι επί της οδού Πέλλης, ενώ στο πεζοδρόμιο δίπλα από το σημείο εισόδου υπάρχει μεγάλο δέντρο. Συγκεκριμένα, ο κορμός του δέντρου καταλαμβάνει όλο το πλάτος του πεζοδρομίου 2,1μ. με αποτέλεσμα να μην υπάρχει καθόλου ελεύθερος χώρος για τη διέλευση των διερχόμενων πεζών, ΑΜΕΑ και επισκεπτών της παιδικής χαράς.

Η Υπηρεσία, προκειμένου να εξασφαλίσει την ασφαλή, απρόσκοπτη και ανεμπόδιστη διέλευση των διερχόμενων πεζών, ΑΜΕΑ και επισκεπτών της παιδικής χαράς, που είναι κυρίως κηδεμόνες που συνοδεύουν μικρά παιδιά ή βρέφη σε καρότσια, προτείνει την τοπική προέκταση του υφιστάμενου πεζοδρομίου επί της οδού Πέλλης εμπροσθεν της παιδικής χαράς που βρίσκεται η είσοδος και το μεγάλο δέντρο, ώστε να δημιουργηθεί η απαραίτητη όδευση πεζών που είναι τουλάχιστον 1,5μ βάσει του ΦΕΚ 2621 τΒ'/31-12-2009 «Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση των ατόμων με αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους των οικισμών που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών».

Στο νέο τμήμα του πεζοδρομίου θα τοποθετηθούν τέσσερα (4) εμπόδια (κάγκελα) βάσει των υπ' αριθμ. 143/2000 & 398/2009 Αποφάσεων Δ.Σ. και στο εν λόγω σημείο θα τοποθετηθούν πινακίδες του Κ.Ο.Κ Π-77 «Για υποχρεωτικό πέρασμα από τα αριστερά της νησίδας ή εμποδίου (συνδυάζεται η τοποθέτηση της με Ρ-52α) και Ρ-52α «Υποχρεωτική διέλευση μόνο από την αριστερή πλευρά της νησίδας ή εμποδίου».

Η πρόταση της Υπηρεσίας, εξασφαλίζει την ασφαλή, απρόσκοπτη και ανεμπόδιστη διέλευση των διερχόμενων πεζών και ΑΜΕΑ, ενώ δεν παρεμποδίζει την ομαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων που διέρχονται επί της οδού Πέλλης, καθώς στο σημείο του διαπλατυσμένου πεζοδρομίου απομένουν 4,30μ. πλάτος οδοστρώματος που είναι επαρκές για την κίνηση των οχημάτων.

Συνδυαστικά με τα παραπάνω η Υπηρεσία, προτείνει τη δημιουργία εσοχής για τους κάδους που βρίσκονται επί της οδού Ολύμπου στο Ο.Τ. 440 α, καθώς τη δημιουργία δύο (2) ραμπών ΑΜΕΑ επί της οδού Πέλλης μεταξύ των Ο.Τ. 440 α και Ο.Τ. 429.

Οι προτάσεις της Υπηρεσίας μας απεικονίζονται επακριβώς στο επισυναπτόμενο σχέδιο με κλίμακα 1:50.

Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεμβάσεων θα γίνουν από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Επισκευές – κατασκευές πεζοδρομίων και εκριζώσεις στο Δήμο Χαλανδρίου» Α.Μ. 02/2015, μετά τη λήψη των απαραίτητων Αποφάσεων.

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής Απόφασης και τις περαιτέρω ενέργειές σας.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα

τη διαπλάτυνση τμήματος του υφιστάμενου πεζοδρομίου επί της οδού Πέλλης, στο ΟΤ 440 α, έμπροσθεν της παιδικής χαράς που βρίσκεται η είσοδος, προκειμένου να δημιουργηθεί η απαραίτητη όδευση πεζών που είναι τουλάχιστον 1,5μ βάσει του ΦΕΚ 2621 τΒ'/31-12-2009 «Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση των ατόμων με αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους των οικισμών που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών».

Στο νέο τμήμα του πεζοδρομίου θα τοποθετηθούν τέσσερα (4) εμπόδια (κάγκελα) βάσει των υπ' αριθμ. 143/2000 & 398/2009 Αποφάσεων Δ.Σ. και στο εν λόγω σημείο θα τοποθετηθούν πινακίδες του Κ.Ο.Κ Π-77 «Για υποχρεωτικό πέρασμα από τα αριστερά της νησίδας ή εμποδίου (συνδυάζεται η τοποθέτηση της με Ρ-52α) και Ρ-52α «Υποχρεωτική διέλευση μόνο από την αριστερή πλευρά της νησίδας ή εμποδίου».

Επίσης θα δημιουργηθεί εσοχή για τους κάδους που βρίσκονται επί της οδού Ολύμπου στο Ο.Τ. 440 α, καθώς και δημιουργία δύο (2) ραμπών ΑΜΕΑ επί της οδού Πέλλης μεταξύ των Ο.Τ. 440 α και Ο.Τ. 429.

Η υλοποίηση των ανωτέρω παρεμβάσεων θα γίνουν από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Χαλανδρίου στα πλαίσια της τρέχουσας εργολαβίας «Επισκευές – κατασκευές πεζοδρομίων και εκριζώσεις στο Δήμο Χαλανδρίου» Α.Μ. 02/2015.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **39/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 16/02/2016

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ
Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β.,
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ.,
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.,
ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ
Δ., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ.,
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν.,
ΚΑΡΑΤΖΑ Κ., ΘΩΜΑΣ Γ.